

Руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела пообщался с учащимися начальных классов общеобразовательной школы



Руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю подполковник юстиции Александр Гензель провел встречу с учащимися 2-х классов Кулундинской СОШ № 2 с лекцией о безопасности поведения в школе и в быту.

Мероприятие прошло в форме диалога с учащимися и преподавателями. Александр Владимирович напомнил ребятам, что современная жизнь полна неожиданностей, порой неприятных и зачастую опасных. Но если вести себя более осторожно, то вероятность уберечь свою жизнь и здоровье от преступного посягательства значительно возрастет. В живой беседе сотрудник Следственного комитета и школьники обсудили правила безопасного поведения не только на улице, но и в школе, дома. Кроме того, разобраны примеры негативного поведения некоторых учащихся, возможные последствия такого поведения с учетом административной и уголовной практики.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

24 Апреля 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1118716